



**Кандидат в депутаты Ветковского районного Совета
депутатов по Шубинскому избирательному округу № 10**

БОНДАРЕВА КРИСТИНА ОЛЕГОВНА

Родилась в 1981 году в городе Трубчевск Брянской области в семье рабочих.

Получила два высших образования и два последипломных: окончила Гомельский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело» (2005), Гомельский государственный университет им.Ф.Скорины (2012) с присвоением квалификация юрист, Белорусскую медицинскую академию последипломного образования (2014) - врач организатор здравоохранения. Обучается в аспирантуре, автор научных статей, рационализатор. Выпускница II международного потока программы «Женщина – Лидер» (2023 г.)



С июня 2019 года по настоящее время является главным врачом Ветковской ЦРБ.

Награждена медалями Белорусской православной церкви и Белорусского Фонда мира за личный вклад в пропаганду мира и согласия в обществе, дипломами различных степеней за спортивные достижения.

Донор крови и ее компонентов. Волонтерская деятельность связана с поддержкой одиноких стариков и детей.

Трудовую деятельность начала с 1998 года, прошла карьерный путь от санитарки до главного врача. Работала санитаркой, медицинской сестрой, участковым врачом терапевтом, заведующим отделением, заместителем заведующего поликлиникой, заведующим поликлиникой. Преподавала в Гомельском государственном медицинском университете. Являясь главным внештатным специалистом при управлении здравоохранения, внедряла институт общей врачебной практики в Гомельской области.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

За минувшие годы моего проживания в Ветковском районе мы многое прошли. Были и успехи, и испытания. Однако именно благодаря доверию и вашей поддержке удалось решить многие проблемы. Уверена, что накопленные знания и опыт помогут мне вместе с вами ответить на новые вызовы времени и решить задачи, стоящие перед нашим районом.

Будущее Беларуси – в ее регионах

В 2023 году впервые в республике в нашем районе были запущены новые проекты, а именно «Пункт здоровья» в Хальчанском ФАПе и открытие консультативно-образовательного центра в Приснянской амбулатории врача общей практики. У сельского населения появилась возможность попасть на консультацию к профессорам университета в сельской амбулатории. Мы продолжим практику применения инновационных технологий!

Здоровье человека – наш приоритет

Продолжительность жизни и показатели здоровья населения Ветковского района возрастают. Достигнутые темпы нельзя сбавлять. Поэтому мы обеспечим диспансеризацию населения, чтобы быстрее выявлять недуги и бороться с ними на ранних стадиях. Больница, поликлиника, служба скорой помощи будут оснащены современным оборудованием и укомплектованы квалифицированными специалистами. Мы гарантируем оказание бесплатной и качественной медицинской помощи!

Улучшить систему ЖКХ

Одной из самых болезненных тем для людей является качество жилищно-коммунальных услуг, которое должно соответствовать их стоимости. Проблем в этой сфере накопилось много, предоставление услуг ЖКХ должны выйти на новый уровень!

Наши ценности – духовность и единство народа

Нужно воспитывать приверженность семье, ответственность за судьбу государства, уважение к людям. Наша сила в духовном богатстве и единстве народа! Укреплению этих ценностей мы будем содействовать через развитие культуры и сотрудничество, будем активно защищать основы нравственности в интернет-сфере. Мы будем бороться с попыткой использовать информационное пространство для пропаганды жестокости и национализма. Не позволим калечить нравственное и психическое здоровье наших детей!

Как обустроить район – решим вместе!

Все важнейшие решения будут проходить через общественное обсуждение с участием граждан. Это поможет предотвратить поспешное принятие решений и позволит внедрять их по мере готовности территорий и общества.

Уважаемые избиратели, искренне надеюсь на ваше доверие и поддержку!

Но независимо от ваших взглядов и предпочтений, прошу исполнить свой гражданский долг и принять участие в выборах!

С уважением,

Кристина Олеговна Бондарева